
我们的学生报告说，他们在家中说152种不同的语言！最常见的回答是：

至少有1%的答复：阿尔巴尼亚语、孟加拉语、粤语、波斯语、古吉拉特语、印地语、韩语、普通话、塞尔维亚语、
西班牙语、索马里语、土耳其语、越南语。

88% 6% 3% 2% 2%

3%

1%

<1%

4% 11% 87%

为了进一步了解我们的学生，汉密尔顿—温特沃斯教育局
 （HWDSB）在2021年和2022年期间进行了一次保密的学生
情况普查。 

“人人都很重要：HWDSB学生普查”收集了基于身份的学生数据，以便我们能够通过集中计划和资源
来识别并解决系统壁垒。

整个教育局下辖各校对普查问卷的回复率为48%，有24,177名学生或家长提交了答复。

感谢学生、家长、雇员和社区合作伙伴对我们公平行动计划中这一优先事项的支持。
24,177 份答复

 人人都很重要： 学生普查

你在家中最常说或使用的语言是什么？

你是否属于 Turtle Island  （北美洲）原住民？ (24,177个回答)

(22,243个回答)

是，第一民族（易洛魁联盟—莫霍克人、卡尤加人、奥奈达人等；阿尼什纳比人—
克莱蒂特的密西沙加人；克里人；甸尼人；黑脚联盟等）

不确定是 否

是，梅蒂人（历史上梅蒂社区的后裔）

是，因纽特人（Labradormiut、Nunavimmiut、Nunatsiarmiut、Kivallirmiut等）

英语 阿拉伯语 乌尔都语 法语 旁遮普语



7%选择了多重种族身份。

在社会中，他人通常会依种族背景来
描述我们。哪个（些）种族能最准确
地描述你？
(22,784个回答) 
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比率在1%或以下的答复：巴哈依教、人文主义、原住
民灵性信仰、耆那教、耶和华见证人、犹太教、 (不信
仰主要宗教的) 异教、巫术崇拜、不确定。

你的宗教及／或精神信仰是什么？
(18,683个回答) 
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21%
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白人

南亚人

中东人

黑人

东亚人

不确定

东南亚人

原住民

拉丁人

基督教

无宗教或精神信仰

伊斯兰教

无神论者

不可知论者

有精神信仰，但没有
宗教信仰

印度教

佛教

锡克教



跨性别者指性别认同与出生
时指定性别不同的人。你是
跨性别者吗？
(21,640个回答)
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48% 男孩／男人

异性恋／直人

存疑

双性恋

无性恋

泛性恋

女同性恋

酷儿

男同性恋

双灵人

女孩／女人

非二元

存疑

性别流动

不确定

无性别

性冷淡

双性别

以男性认知为主导的性别波动者

部份男性部份非二元者

部份女性部份非二元者

以女性认知为主导的性别波动者

非常规性別

其他

泛性别

三性别

双灵人

你的性别认同是什么？
(23,173个回答) 

3%

是
4%

不确定
94%

否

你的性取向是什么？
(仅5-12年级)
(15,773个回答)



3,807名（17%）受访者表示至少有一
种残障。

比率在1%或以下的答复：成瘾症、慢性病、胎儿酒精
中毒综合症、遗传、听力、智力或发育、非语言、
疼痛、感官、视力、睡眠。

87%

5%

5%

1%

1%

比率少于1%的回答：常规难民、难民申请者、没有身
份证件者。

<1% 15%84%
11% 8% 80%

了解更多：
请浏览学生普查的网页： www.hwdsb.on.ca/weallcount

您也可以联系我们的学生普查团队，电邮地址 census@hwdsb.on.ca

请注意：答复可能超过100%，因为受访者可能做出多项选择。

注意力缺陷多动障碍（ADHD）：5%

加拿大公民

落地移民/
永久居民

不确定

原住民社区、民族、部落成员，具有
印第安人身份，或无身份的印第安人

国际学生

精神健康障碍：4%

学习障碍：3%

注意力缺陷障碍（ADD）：2%

自闭症谱系障碍：2%

肢体机能及/或行动能力：2%

记忆力障碍：2%

言语和语言障碍：2%

你是否有残障？
(22,432个回答) 

如回答为“是”，请选择所有适用的
选项。 你是（选择所有适用的）：

(23,207个回答) 

你是否出生在加拿大？
(23,018个回答) 

是 不确定 否

是 不确定 否


